

EDITAL Nº 03/2024

PROCESSO SELETIVO UDESC 2024/2 PARA INGRESSO AOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PELA MÉDIA FINAL GERAL DE CONCLUSÃO DO ENSINO MÉDIO

Retificação do edital:

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna públicas, pelo presente Edital, as normas e os procedimentos que nortearão o Processo Seletivo UDESC 2024/2 para ingresso aos seus cursos de graduação presenciais.

Onde se lê:

3.2. Para realizar a inscrição, o(a) candidato(a) deverá acessar o site www.udesc.br/vestibular no período de **22 de abril de 2024 até às 23h59min do dia 20 de maio de 2024** e proceder da seguinte maneira:

Leia-se:

3.2. Para realizar a inscrição, o(a) candidato(a) deverá acessar o site www.udesc.br/vestibular no período de **22 de abril de 2024 até às 23h59min do dia 03 de junho de 2024** e proceder da seguinte maneira:

Florianópolis, 21 de maio de 2024

José Fernando Fragalli
Reitor